

КАВКАЗСКАЯ ЗДРАВНИЦА

г. Пятигорск

6 ФЕВ 1963

ЦА

ПО МАТЕРИАЛАМ

«КАВКАЗСКОЙ ЗДРАВНИЦЫ»

„НАС ВОЛНУЕТ СУДЬБА ТЕАТРА“

Под таким заголовком в «Кавказской здравнице» 19 января было опубликовано письмо группы актеров краевого театра музыкальной комедии. Письмо это обсуждалось на собрании коллектива театра и признано правильным, ориентирующим коллектив театра на устранение имеющихся существенных недостатков.

Признаны также совершенно правильными критические выступления газеты «Суррогат из протоплазмы», «Когда добрый совет встречаются в штыки», «Не смешно, а грустно». В решении собрания отмечается, что за последнее время в репертуаре театра музыкальной комедии появились мало-содержательные, малохудожественные и безыдейные спектакли «Эврика!» и « $2+3=?$ ».

Собрание отметило, что частая смена главных режиссеров отрицательно сказывается на качестве спектаклей и творческом росте актеров.

Принято решение активизировать роль художественного совета, создать режиссерскую коллегию, повысить уровень воспитательной работы в театре.

Дирекции театра и профсоюзной организации рекомендовано разработать конкретные мероприятия, направленные на устранение серьезных недостатков в работе театра.